

中冀斯巴鲁推出首家进口车延保服务

金牌延保服务乐享无忧驾驶

本报讯 3月25日起,中冀斯巴鲁开展名为“金牌延保服务”的汽车延保服务活动,活动涵盖斯巴鲁自2004年正式进入中国市场以来的所有车型。同时,使用在4年及10万公里以内的斯巴鲁汽车均可享受此项延保服务,消费者在购车的同时只需花费很少的费用就能在新车质保期结束之日起,开始增加2年或4万公里的保修服务。

记者了解到,目前国内较为

常见的“延保”模式有两种:一种是厂家直接将产品原有质保期延长,但厂家不会提供终身质保;另一种是消费者通过向厂家或第三方延保公司购买“延保”产品,此方式可无限续保,但消费者要承担高昂的费用。而此次中冀斯巴鲁汽车推出的金牌延保服务,将两种方式有机结合,以统一的品牌形象服务消费者,可谓开创了业界先河。

中冀斯巴鲁此次推出“金牌



金牌延保2年或4万公里



延保服务”,其承担的巨大风险是不言而喻,中冀斯巴鲁负责人表示目前私家车越来越多,有车人关注的重点逐步从车辆价格转变为售后服务。为了让消费者省钱省心保值,特别推出此项增值服务,消费者只需要交纳很少的延保服务费即可享受这种超值服务,只要消费者的车辆出现延保服务范围内的故障,均由中冀斯巴鲁承担所有的维修费用。

(王鹏)

F0 引领绿色低碳生活

本报讯 2011款比亚迪F0焕新悦变,全新上市。F0经过12项技术升级其节油性和动力性受到了越来越多消费者的青睐,是小排量车中的佼佼者,环保节能,动力充沛,代表了中国发动机的先进水平,技术指标达到国际技术标准,带给消费者更环保、更省油的行车体验。

气在瞬间内完成燃烧,释放出能量,成为发动机的动力输出。

发动机结构更加紧凑,实现了整机小型化、轻量化。

低碳环保 全铝材质

BYD371QA发动机采用智能电子控制管理系统,结合高效的三元催化转化系统,三元催化器与排气歧管为一体制造,通过快速起燃更好地降低发动机排放污染物,排放达到国IV标准,真正做到了环保低碳。主要零部件均为铝合金制作;进气歧管则采用工程塑料制作;与传统材料的进气管相比,其内壁光滑,空气流动阻力小,绝热性能好,在满足强度的要求下减轻了重量,降低了噪音;水泵和机油泵与正时罩的一体化设计,气缸盖罩和空气滤清器采用工程塑料并实现一体化设计,均优化了发动机构造,使得

节油冠军 省油省心

F0在2010年获得“中国微型车品牌满意度冠军”和“新车质量满意度冠军”双冠军称号,之前还荣获“中国微型车节油总冠军”称号。经过权威机构测试,比亚迪F0百公里油耗最低为3.3L,排放达到国IV标准,在中国汽车工业协会公布的汽车产品节能评比结果中,F0以此成绩在1298个车型中脱颖而出,成为名副其实的“节油王”。在面对高油价的今天,比亚迪F0的高燃油经济性,让你省油省心,不必为高油费烦恼,绿色环保的发动机,带你体验绿色生活,做真正的“环保达人”。

(王鹏)

微轿王 F0 高燃油经济性

F0采用BYD371QA发动机,是A00级最强的节能环保全铝发动机,具有高燃油经济性,是一款紧凑型高性能汽油发动机,压缩比越高动力越好,发动机的压缩比较高,压缩时产生的气缸压力与温度相应提高,混合气中的汽油汽化得更完全,加上高压压缩比的作用,当火花塞跳出火花时就能使混合

省油省事 AMT版景逸1.5XL 预定火爆

本报讯 自动挡(MT)车型省油,但在天天堵车的情况下,会累得脚发麻、手抽筋;自动挡(AT)车型虽然驾驶轻松一些,但很费油,使用成本高。如何取舍?在这种两难选择下,集MT与AT优势于一体的AMT车型,以好开、省油受到消费者欢迎。记者日前从风行汽车相关人士处获悉,搭载AMT变速器的新车型——AMT版景逸,一上市就掀起了订购热潮,订单数量不断攀升。

AMT变速器,一般称作手自一体变速器,实际上是由一个机器人系统来完成操作离合器和换挡的两个动作。AMT汽车不再需要离合器踏板,驾驶员只需简单地踩油门踏板就可以非常简单地启动和驾驶汽车,AMT系统会自动地选择换挡的最佳时机,从而消除了发动机、离合器和变速箱的错误使用,避免换挡挡,此外,AMT比传统的AT变速箱省油15%,与手动挡处于一个水平。

据悉,风行汽车最新推出的手自一体版景逸1.5XL,共五款车型,已全面上市,分别为舒适型、豪华型、尊享型、尊贵型与旗舰型,售价6.99-8.69万元。特色是省油省事。该车在原景逸1.5XL手动挡车型的基础上,进行了整车优化,特别搭载了AMT手自一体变速器,为主免除了油门与离合的配合烦恼,让驾驶更加轻松自如。

更值得关注的是,景逸1.5XL这款AMT新车,搭载的是6挡AMT变速器。超值的AMT版景逸1.5XL上市后,风行汽车还同步推出了“搜景逸,赢红包”的回馈消费者活动,最大的红包是景逸AMT版新车一辆,还有尼康D90单反相机、马尔代夫双人游等,并对意向购车客户有“交2000元定金抵5000元车款”等优惠券送出。

(王鹏)

新菱智2011款 跃值上市

节油总冠军·商务车普及者

除了优惠 神马都是浮云

7.78万元起



4月8日-10日
在泰山体育场
春季车展跃值上市
招聘销售顾问数名
销售总监一名

- 节油飞跃 4.6L/100km油耗纪录
- 动力飞跃 三菱技术元件发动机
- 配置飞跃 智能配置超越同级车
- MPV

最低能耗, 更高性价比! 新菱智2011款, 全面推动个人商务进入MPV时代。

对于众多实干家而言,选择一辆节省荷包,实在超值的全能个人商务车才是致富王道,新菱智2011款地跃值上市,即将拉开个人商务mpv时代帷幕,全新菱智2011款,搭载三菱技术MIVEC(智能可变气门正时与升程系统)4G69,以及百公里油耗4.6升记录保持者4G94发动机,超强节油实力,超值性价比,全速推动进入更省油、更环保、更经济的个人商务mpv时代,更多跃值体验,敬请莅临展厅试驾。

泰安市博泰汽车销售有限公司 地址:泰安温泉路南首泰山汽车城(新农大南校对面) 销售电话:0538-6953899 宁阳、肥城招募二级经销商